



## 泊头上河城小区 已正常用气

追踪报道

本报沧州电(燕都融媒体记者韩泽祥)11月30日中午和晚间用气高峰时段,泊头市博通燃气有限公司工作人员分四组对上河城小区用气情况进行入户回访,小区居民已正常用气。

11月28日,沧州市泊头上河城小区D区居民张女士向本报记者反映,小

区使用的是天然气供暖,每当采暖季来临,室内的温度无法达标,更为严重的是一到做饭时,天然气就会供应不足,出现停气现象。11月29日,本报以《一到做晚饭时就停气 想准时吃顿热乎饭可真难》为题对此事进行了报道,引起了网友的关注。

11月30日中午和晚间用气高峰时段,泊头市博通燃气有限公司工作人员分四组对上河城小区用气情况进行入户回访,排查各种供气隐患。经回访检查,工作人员发现调压设施安全平稳运行,供气正常,压力稳定,小区居民已正常用气。

## 《滹沱河湿地发现35处投毒点》追踪 三名涉案嫌疑人已被刑拘

本报讯(燕都融媒体记者任利)11月11日,民间环境保护组织华北环境前线在石家庄市平山县滹沱河湿地发现,有鸟贩子投放呋喃丹毒杀在此栖息的野鸭等鸟类后进行贩卖,平山县森林公安介入后发现了35处投毒地点。记者最新获悉,目前,有关此案的三名嫌疑人已被警方刑拘。

今年10月27日和10月28日,华北环境前线的环保志愿者们在平山县的滹沱河湿地巡护时发现了5处投毒点,毒饵均为剧毒农药呋喃丹。11月11日,环保志

愿者们再次在滹沱河湿地巡护时发现投毒地点,经过平山森林公安部门调查发现了35处投毒地点,毒饵还是呋喃丹。这些毒饵均系鸟贩子投放,用来捕捉野鸭进行贩卖。

11月17日,平山县通报称,该县已经成立专班,组织县生态环境分局、自然资源和规划局、森林公安局等部门,对疑似投放物进行了全部清理,对水质安全进行了全面检测,对周边区域进行了“拉网式”排查,并由县公安局刑警大队与县森林公

安局成立联合专案组,全力开展案件侦破。经检测,湿地水质未受污染。

12月1日,记者从华北环境前线获悉,警方向作为报案人的他们反馈,此案也引起石家庄市公安局重视,安排警力赶到平山县协助当地警方一起侦破。目前,案件取得重大突破,涉及此案的三名嫌疑人分别在本地以及东北被警方抓捕归案,并已被刑拘,其中一人系非法收购者,另两名是非法猎捕者。接下来,警方还将针对案件进一步处理。

## 石家庄一居民家中疑似燃气爆燃 一人受伤,事故原因正在调查中

燕都融媒体记者 及晓佳 文/图

12月2日上午,燕都融媒体记者接到网友爆料:石家庄市谈中街谈中园小区一居民家中疑似发生燃气爆燃。记者接报后立即赶到了现场。

记者于10时20分左右到达谈中园,小区内的道路上已有许多居民聚集在警戒线外,警戒线内停了一辆120急救车,能看到消防、公安、应急、城管等部门的工作人员从5号楼进出。一位居民说,9时40分左右,5号楼8单元601发生了燃气爆燃,有一个人受伤,已被120送往了医院。

记者在警戒线外看到,5号楼8单元601室北向的窗户已被震掉,该单元7楼、4楼、5楼的住户北面窗户玻璃也被震掉。负责警戒的一位民警说,现在消防、公安、燃气公司、城管等部门正在做现场及附近勘查、检验、清理,确保安全无虞之后,才能让这里的居民回到家中。

一位女士告诉记者,9时40分左右,她听到一声巨响,“我妈住在5号楼北面的楼,我正在我娘家,当时‘呼’得一声,声音特别大,通过窗户往外看,就见对面5号楼601室厨房的窗户掉了下来,一会儿就看到浓烟从里面冒了出来。”这位居民



说,爆炸后不一会儿,120救护车就来了,“一名男子被抬上了救护车,送走了。消防车来得也很快,10时10分左右,火就被扑灭了。”

记者进入5号楼北侧居民楼一楼的一住户家中,发现该户阳台墙上贴的瓷砖有十几片掉落在地上。“‘呼’的巨响过后我再来阳台时,就发现好多瓷砖都被震掉了。”这家的老先生说。

从多位居民处了解到,爆燃不仅给5号楼8单元的居民带来损失,而且该楼附近居民楼的一些住户家里也受到了波及

和影响。

11时50分左右,除了5号楼8单元的居民仍需留在警戒区之外,其他居民均可以回到自己的家中了。

12时左右,记者从石家庄市长安区政府官方微博上获悉,12月2日上午9时45分,谈中园小区5-8-601室发生疑似天然气爆燃,接到消息后,长安区立即组织消防、公安、应急、城管、街道等部门迅速赶赴现场,展开救援。目前,一名居民受伤,已送医院救治,无其他人员伤亡。现场已经展开清理,事故原因正在调查。

警事

## 唐山交警 护送危重病人就医

本报唐山电(燕都融媒体记者吴艳丽)11月27日21时许,唐山交警八大队接到交警支队指挥中心指令,一辆拉载危重病人的车辆即将从西外环高速下来,开往工人医院,由于情况危急,恳请交警帮忙送医。

接到指令后,八大队民警第一时间赶到西外环高速出口等待拉载病人的车辆。不一会儿,车辆驶来。双方经过短暂的沟通后,交警清楚了病人家属的意图,随即驾驶警车开路,护送拉载病人车辆赶往工人医院。

从高速路口,经唐通路、北新道,十几分钟的时间,交警即把拉载病人车辆安全护送到工人医院,并帮病人家属把病人送至病房。直到病人就医,交警才放心离开,回到工作岗位上。

## 邯郸交巡警 开展交通安全宣传

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)11月28日,邯郸市交巡警支队各个大队深入学校、社区和农村集市,通过各种方式积极宣传第八个“全国交通安全日”,倡导交通出行规则意识、法治意识和文明意识,清除影响安全出行的风险隐患,进一步增强全民交通出行安全感、幸福感和满意度。

今年12月2日,是第八个“全国交通安全日”,以“守规则除隐患,安全文明出行”为主题活动,结合冬季交通安全整治行动,邯郸交巡警支队启动了“进村入户除隐患、万村千集大宣传”主题宣传活动。组建了30余个巡回宣传小分队,以农村集市、庙会为重点,携带针对农村突出交通安全隐患的展板、挂图、横幅等宣传品,以小展台大展板,营造宣传氛围,开展“十个一”122农村交通安全大劝导。

11月28日下午,邯郸交巡警支队馆陶大队深入南董固集市,开展交通安全主题宣传活动,动员全民参与交通安全教育工作。同时深入中小学校开展冬季交通安全“小手拉大手”主题宣传活动,增强小学生和监护人的风险防范意识。

同日下午,冀南新区大队民警深入凌云中学开展交通安全宣传教育活动。民警张宁以“守规则 除隐患 安全文明出行”为主题,结合交通事故案例,详细讲解了如何行走、骑自行车常识、乘车须知、保护道路交通安全设施等交通安全知识。

中国体育彩票

排列3第19322期

972

排列5第19322期

97225

超级大乐透第19138期

04+06+07+20+29+02+04

胜负彩第19166期

11313030300030

6场半全场第19178期

013103111300

4场进球彩第19183期

11222122

(开奖结果以体彩中心公布为准)